



ERRATA Nº 001/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, Estado do PARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

No Anexo I:

O termo "REMUNERAÇÃO" substitui-se por "VENCIMENTO BASE".

No Anexo I:

Onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		REMUNERAÇÃO	C/H*	TAXA DE INSCRIÇÃO	TURNO DA PROVA OBJETIVA
			TOTAL	PNE				
26	Agente de Serviços em Análises Clínicas	Ensino Médio Completo + curso técnico em Análises Clínicas	03	-	R\$ 873,92	40hs	R\$ 50,00	Manhã
39	Assistente Social	Curso de Graduação em Serviço Social + registro no órgão competente	07	01	R\$ 2.384,80	40hs	R\$ 70,00	Manhã
43	Bioquímico	Curso de Graduação em Bioquímica ou Farmácia com habilitação em Bioquímica + registro no órgão competente	02	-	R\$ 2.384,80	40hs	R\$ 70,00	Manhã
52	Farmacêutico	Curso de Graduação em Farmácia + registro no órgão competente	02	-	R\$ 2.384,80	40hs	R\$ 70,00	Manhã
55	Médico Anestesiologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em ANESTESIOLOGIA com registro no CRM	02	01	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
56	Médico Cardiologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em CARDIOLOGIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
57	Médico Clínico Geral - SEDE	Curso de Graduação em Medicina com registro no CRM	06	01	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
58	Médico Clínico Geral - Z. RURAL		01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
59	Médico Cirurgião	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em CIRURGIA GERAL com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
60	Médico Ginecologista e Obstetra	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em GINECOLOGIA OBSTETRICIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
61	Médico Neurologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em NEUROLOGIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
62	Médico Ortopedista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em ORTOPEDISTA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
63	Médico Pediatra	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em PEDIATRIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
64	Médico Psiquiatra	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em PSIQUIATRIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
68	Odontólogo - Z. RURAL	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
77	Professor I - Educação Infantil - SEDE	Licenciatura Plena em PEDAGOGIA com habilitação para a docência na educação infantil ou curso de NORMAL SUPERIOR com habilitação para educação infantil	10	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
78	Professor I - Educação Infantil - Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
79	Professor II - Séries	Licenciatura Plena em PEDAGOGIA com	28	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã

	Iniciais - SEDE	habilitação para a docência nas séries iniciais ou curso de NORMAL SUPERIOR com habilitação para séries iniciais						
80	Professor II – Séries Iniciais – Z. RURAL		07	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
81	Professor III – ARTES	Licenciatura Plena em ARTES e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
82	Professor III – CIÊNCIAS NATURAIS - SEDE	Licenciatura Plena em CIÊNCIAS NATURAIS ou equivalente e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
83	Professor III – CIÊNCIAS NATURAIS – ZONA RURAL		02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
84	Professor III – EDUCAÇÃO FÍSICA - SEDE	Licenciatura Plena em EDUCAÇÃO FÍSICA e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	06	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
85	Professor III – EDUCAÇÃO FÍSICA – Z. RURAL		03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
86	Professor III – GEOGRAFIA - SEDE	Licenciatura Plena em GEOGRAFIA e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
87	Professor III – GEOGRAFIA – Z. RURAL		02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
88	Professor III – HISTÓRIA – Z. RURAL	Licenciatura Plena em HISTÓRIA e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
89	Professor III – INGLÊS - SEDE	Licenciatura Plena em INGLÊS e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
90	Professor III – INGLÊS – Z. RURAL		01	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
91	Professor III – MATEMÁTICA - SEDE	Licenciatura Plena em MATEMÁTICA e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	05	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
92	Professor III – MATEMÁTICA – Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
93	Professor III – PORTUGUÊS - SEDE	Licenciatura Plena em PORTUGUÊS e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
94	Professor III – PORTUGUÊS – Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
95	Professor III – ENSINO RELIGIOSO	Licenciatura Plena em ENSINO RELIGIOSO em instituição reconhecida pelo MEC e habilitação para a docência no Ensino Fundamental e Médio.	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã

LEIA-SE AGORA: (alterações em negrito)

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	C/H*	TAXA DE INSCRIÇÃO	TURNO DA PROVA OBJETIVA
			TOTAL	PNE				
26	Agente de Serviços em Análises Clínicas	Ensino Médio Completo + curso técnico em Análises Clínicas + registro no CRF	03	-	R\$ 873,92	40hs	R\$ 50,00	Manhã
43	Bioquímico	Curso de Graduação em Farmácia com habilitação em Bioquímica + registro no CRF	02	-	R\$ 2.384,80	40hs	R\$ 70,00	Manhã
52	Farmacêutico	Curso de Graduação em Farmácia ou Graduação em Farmácia com habilitação em Bioquímica + registro no CRF	02	-	R\$ 2.384,80	40hs	R\$ 70,00	Manhã
55	Médico Anestesiologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em ANESTESIOLOGIA com registro no CRM	02	01	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
56	Médico Cardiologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em CARDIOLOGIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
57	Médico Clínico Geral - SEDE	Curso de Graduação em Medicina com registro no CRM	06	01	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
58	Médico Clínico Geral – Z. RURAL		01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
59	Médico Cirurgião	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em CIRURGIA GERAL com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
60	Médico Ginecologista e	Curso de Graduação em Medicina +	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã

	Obstetra	especialização ou residência em GINECOLOGIA OBSTETRÍCIA com registro no CRM						
61	Médico Neurologista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em NEUROLOGIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
62	Médico Ortopedista	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em ORTOPEDISTA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
63	Médico Pediatra	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em PEDIATRIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
64	Médico Psiquiatra	Curso de Graduação em Medicina + especialização ou residência em PSQUIATRIA com registro no CRM	01	-	R\$ 5.000,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
68	Odontólogo – Z. RURAL	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
77	Professor I – Educação Infantil - SEDE	Licenciatura Plena em PEDAGOGIA com ou curso de NORMAL SUPERIOR	10	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
78	Professor I – Educação Infantil – Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
79	Professor II – Séries Iniciais - SEDE	Licenciatura Plena em PEDAGOGIA com ou curso de NORMAL SUPERIOR	28	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
80	Professor II – Séries Iniciais – Z. RURAL		07	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
81	Professor III – ARTES	Licenciatura Plena em ARTES ou Licenciatura Plena em Letras com habilitação em ARTES	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
82	Professor III – CIÊNCIAS NATURAIS - SEDE	Licenciatura Plena em CIÊNCIAS BIOLÓGICAS ou equivalente	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
83	Professor III – CIÊNCIAS NATURAIS – ZONA RURAL		02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
84	Professor III – EDUCAÇÃO FÍSICA - SEDE	Licenciatura Plena em EDUCAÇÃO FÍSICA	06	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
85	Professor III – EDUCAÇÃO FÍSICA – Z. RURAL		03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
86	Professor III – GEOGRAFIA - SEDE	Licenciatura Plena em GEOGRAFIA	03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
87	Professor III – GEOGRAFIA – Z. RURAL		02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
88	Professor III – HISTÓRIA – Z. RURAL	Licenciatura Plena em HISTÓRIA	02	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
89	Professor III – INGLÊS - SEDE	Licenciatura Plena em INGLÊS ou Licenciatura Plena em Letras com habilitação em INGLÊS	03	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
90	Professor III – INGLÊS – Z. RURAL		01	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
91	Professor III – MATEMÁTICA - SEDE	Licenciatura Plena em MATEMÁTICA	05	01	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
92	Professor III – MATEMÁTICA – Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
93	Professor III – PORTUGUÊS - SEDE	Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa ou Bacharelado com complementação em Língua Portuguesa	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
94	Professor III – PORTUGUÊS – Z. RURAL		04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
95	Professor III – ENSINO RELIGIOSO	Licenciatura Plena em Ciências da Religião ou Bacharelado em Teologia com complementação Pedagógica nas séries iniciais do Ensino Fundamental	04	-	R\$ 860,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã

No Anexo I:**Onde se lê:****Os cargos de Odontólogos:**

69	Odontólogo/Periodontia – SEDE	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA com especialização na área + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
70	Odontólogo/Pacientes Portador de Necessidades Especiais – Z. SEDE		01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã
71	Odontólogo/Endodontia – SEDE		01	-	R\$ 3.068,00	40hs	R\$ 70,00	Manhã

Serão unificados em apenas um código, alterando-se a carga horária semanal e os requisitos mínimos. Os candidatos inscritos até a presente data em um desses códigos serão migrados para o código atual, tendo estes direito a restituição da taxa de inscrição, caso desistam da concorrência, devendo manifestar a desistência até a data da homologação das inscrições.

Leia-se AGORA:

69	Odontólogo	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	03	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
----	------------	--	----	---	--------------	------	-----------	-------

No anexo III:

Acrescenta-se ao Resumo das Atribuições dos Cargos de nível técnico que os mesmos atuarão sob supervisão de um profissional de nível superior.

No Anexo III:**As atribuições do cargo de PEDAGOGO:**

Organização e coordenação de atividades sistemáticas visando à inclusão digital; - Acompanhamento de Projetos de Orientação Profissional de jovens; Participação de atividades de capacitação da equipe de trabalho responsável pela execução do serviço socioeducativo; Participação em atividades de planejamento, sistematização e avaliação do serviço socioeducativo, juntamente com a equipe de trabalho; Participar de todas as ações e projetos, respeitando a área de abrangência e planejamentos diversos; Administrar as atividades de cunho socioeducativo, cultural e de geração de trabalho e renda; Planejar, organizar, também de forma multiprofissional, projetos para o atendimento das famílias; Propor e desenvolver materiais didáticos; Realizar capacitação didática dos multiplicadores de conhecimento; Ministras palestras, conferências, oficinas pedagógicas, cursos de atualização e aperfeiçoamento, treinamentos e similares, que tenham a questão pedagógica familiar como objeto de estudo. Desempenhar tarefas correlatas.

No anexo VI**Onde se lê:****Conteúdo Específico para o cargo de PEDAGOGO:**

A supervisão escolar: concepção, prática, funções e responsabilidades do supervisor (pedagógicas, administrativas, técnicas e político-sociais). Liderança e relações humanas no trabalho do supervisor escolar: tipos de liderança, mecanismos de participação; normas e formas organizativas facilitadoras da integração grupal. A pesquisa participante como instrumento de inovação e de avaliação do ensinar e aprender: Função da escola: a comunidade escolar e o contexto institucional e sociocultural. O processo de planejamento: concepção, importância, dimensões e níveis. Projeto Político Pedagógico da escola: concepção, princípios, dimensões e eixos norteadores. Planejamento participativo: concepção, construção, acompanhamento e avaliação. O currículo e a construção do conhecimento. O processo de ensino aprendizagem: competências dos conselhos de classe e deliberativo da escola, relação professor-aluno, bases psicológicas da aprendizagem, planejamento de ensino em seus elementos constitutivos (objetivos e conteúdos de ensino; métodos e técnicas, multimídia educativa e a avaliação). Metodologia de projetos: teoria e a prática, Interdisciplinaridade e globalização do conhecimento. A importância da Formação Continuada: papel do pedagogo na formação continuada dos docentes. Educação Inclusiva: conceito e princípios, adaptações curriculares, a escola inclusiva e o papel do pedagogo.

Leia-se AGORA:

Conteúdo Específico para o cargo de PEDAGOGO:

Princípios e diretrizes do Sistema Único de Assistência Social - SUAS, Lei Orgânica da Assistência Social - LOAS, Norma Operacional Básica - NOB, Política Nacional de Assistência Social, Estatuto da Criança e do Adolescente, Estatuto do Idoso e Constituição Federal. Violência social. Os desafios na ação educativa com as crianças institucionalizadas em abrigos e/ou em casas de privação de liberdade. Medidas sócio - educativas: limites e possibilidades. Família, educação e integração social. Educação e políticas sociais. Adolescências: características e contextos culturais. O papel das relações pessoais na educação. Educação e vida em grupo. Avaliação: possibilidades, limites, processos e técnicas.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Canaã dos Carajás – PA, 09 de abril de 2012.

Itamar Francisco da Silva
Prefeito Municipal em exercício